

砀山民政局挖出一窝硕鼠

会计与低保办主任双双领刑

因利用职务便利,伪造档案材料,办理虚假军人伤残证,冒领军人伤残抚恤金,砀山县民政局原会计(报账员)、原低保股长(即低保办主任)于9月3日在泗县人民法院双双领刑。原会计王本金因犯贪污罪、挪用特定款物罪分别被判处有期徒刑6年、2年,合并决定执行有期徒刑7年;贪污所得89372.89元予以追缴,上缴国库。原低保股长甘永瑞因犯贪污罪被判处有期徒刑5年,贪污所得54294元予以追缴,上缴国库。

姬茂义 实习生 席阳 记者 雷强

两条蛀虫先领刑

2006年至2009年,王本金在负责发放伤残军人抚恤金的过程中,伙同砀山县民政局原优抚股股长杨华(另案处理),以王佰泉、陈超锦、汪海洋、陈涛等四人的名义办理虚假的军人伤残证,冒领伤残军人抚

恤金68344元,被其占为己有。

2006年至2009年,王本金利用保管砀山县民政局部分账外资金的便利条件,将其中14148.89元据为己有。2007年9月,王本金伙同原砀山县民政局局长潘立标(另

案处理)等人,在代办砀山县某企业参保费过程中,分别从参保费中领取2000元,占为己有。另查明,王本金伙同他人用账外资金(“小金库”)购买生活用品,从而贪污公款4880元等事实。

40余万伤残抚恤金“被黑”

2007年1月至2009年6月,王本金伙同潘立标,以孟庆斗等15人名义分39笔非法套取伤残抚恤金、在职军人优待金等专项资金

135012元;2006年11月至2009年6月,王本金伙同潘立标,收取退回的退伍军人自谋职业金50000元;2008年11月至2009年6月,

王本金收取退回的低保金83031.2元、果灾捐赠款133950元。以上款项计401993.20元均未入账,用于单位处理不正当开支。

一个单位多人涉案被查

据了解,砀山县民政局除王本金、甘永瑞两人因贪污、挪用公款落网外,砀山县民政局原优抚股股长杨华、砀山县民政局原局长潘立标也相继“落马”。

2005年12月,甘永瑞与原砀山县民政局优抚股股长杨华共谋,伪造评定伤残军

人相关材料,付给杨华5000元,由杨华以甘永其的名义办理了军人伤残证。2006年1月至2009年3月,甘永瑞以甘永其的名义冒领伤残抚恤金11笔,计款28918元被其占为己有。2005年,甘永瑞与杨华共谋,由杨华以王恩宁的名义办理伤残抚恤金领款手

续。2006年至2008年,甘永瑞以王恩宁的名义冒领伤残金15551元,占为己有。2005年,甘永瑞与杨华共谋,由杨华以陈涛的名义办理抚恤金领款手续。2006年至2007年,甘永瑞以陈涛的名义冒领伤残金9825元,占为己有。

50吨巨石压扁挖掘机驾驶室

8月31日上午,挖掘机驾驶员袁某正在滁州市南谯区腰铺镇一采石场作业,突然一块巨石落下,砸到正在工作的挖掘机,约50吨重的巨石把挖掘机驾驶室立刻压扁,袁某被压在巨石下,多处受伤,且有生命危险。巨石随时有再次滑落的可能。消防特勤中队调来大型设备,经过约四十分钟的努力,最终被困驾驶员袁某成功救出。

刘家传 记者 胡昊 文/图



无为“土地爷”帮人一次忙 收人一套房

星报讯(记者 张发平 陶理清)“土地爷”帮一次忙,收一套房。昨日,巢湖市中级人民法院对原无为县国土资源局局长朱玉华涉嫌受贿、滥用职权和玩忽职守罪一案作出一审判决,判朱玉华有期徒刑8年零6个月,受贿所得的705069元全部上缴国库。

据指控,朱玉华在担任无为县国土资源

局局长期间,利用职务之便,在建设用地图审和土地证办理等方面,给他人“方便”,为他人谋取利益,先后多次收受他人财物,折合人民币705969元。

朱玉华曾在征地、办理土地证及减免规费等方面给予安徽某电子材料有限公司帮助。为答谢他的关照,该公司总经理吴某某2007年11月份在合肥购买了一套价值583969元的住宅,作为礼物送给了朱玉华。之后,2007年、2008年、2009年连续3个春

节,吴某某又以拜年名义分别送给朱玉华人民币1万元、2万元、1万元。朱玉华均欣然接受。安徽省某投资集团有限公司董事长胡某为感谢朱玉华在该公司办理土地证等方面给予的帮助,在2007年至2009年期间,以拜年的名义共计送给朱玉华人民币13万元。

经审理,一审法院判决朱玉华犯受贿罪7年零6个月,犯滥用职权罪判处1年,犯玩忽职守罪判处1年,决定合并执行8年零6个月。

盲人推拿主治医师上网“听”新闻

“内存”、“QQ聊天”、“加为好友”、“网速慢”、“上线”、“病毒”……诸如此类的网络用语,不敢相信从一个盲人口中讲出来。

日前在接受记者采访时,铜陵盲人按摩师包诗陵就是这样不断地“冒”出这些网络用语。

盲人网上学知识

48岁的包诗陵说,正是由于自己学会了上网,从网上学习了大量专业知识,经严格的考试,省里才发给了他这本“推拿主治医师资格证”(中级职称)。

记者发现,作为盲人,包诗陵所使用的电脑与普通使用的一模一样,不同的是,他不需要鼠标,而且,他在他的电脑上方装了一个“低音炮”,由于完全用耳朵来“听”电脑,因此,他的电脑声音音质很好。据包诗陵介绍,正常人上网,通常是滚动着鼠标,盯着屏幕看;而盲人上网则是摸索着键盘,用耳朵来“听”。采访时,包诗陵坐在电脑前,熟练地操作着键盘,电脑音响中不停地发出“我的电脑”、“中国爱盲互联互通聊天室”等提示音。

盲人上网也可聊天

见记者对“中国爱盲互联互通聊天室”发生了兴趣,包诗陵显得兴致更高。他告诉记者,该聊天室每周日晚7:40至10:00可进入聊天。在这里聊天的全都是盲人,还有专家讲座。据他介绍,江西一位网名叫“黑夜灯塔”的副主任医师马高亮(音),在此开了脊椎、腰椎间盘突出症及颈椎病等方面的讲座,共有40多讲。“听了他的讲座,我现在在腰椎、颈椎按摩方面取得了很大突破,我准备11月份抽空去拜访他。”包诗陵说。

网络极大地丰富了盲人包诗陵的业余文化生活。“比如说昨晚,我在网上找到了《香草美人邓丽君评书80讲》,了解到邓丽君从小是如何艰苦、怎么走上歌坛的,真是太好了!”包诗陵说。他告诉记者,过去,他不知道外面的世界有多么精彩,只是靠一台收音机了解一些本地情况,而现在,打开电脑,无论上百度、上新浪,只要一搜索,本地的,外地的,国内的,国外的,各类新闻,各种天下大事,全都能知道,“再也不会坐井观天了!”包诗陵如是说。

包诗陵和他的妻子吴女士育有一对儿女,如今,26岁的女儿大学毕业,已在一家投资公司上班了,22岁的儿子正在杭州读大三。“我经常对孩子们说,电脑是好东西,但不能用来玩,而是用来学习的。过去讲‘书中自有黄金屋’,但我认为,‘电脑也是黄金屋’。”敲着键盘,和记者聊着,包诗陵显得很快活。

如今,盲人包诗陵正如常人一样,整天都在网络的海洋里遨游。

周德成 记者 何曙光

